Errata for

CIVIL WAR WOMEN

#10219

Page 89, Correction:

Incorrect:

Cut 10 using template E on page 92 from yellow print #2.

Correct:

Cut 14 using template E on page 92 from yellow print #2.

Page 89, Addition:

Add to bottom of right side column:

Cut 10 using template L on page 92 from black print #1 for roosters eyes.

Page 92, Addition:

Add to Rooster Pattern:

Eye should be labeled "L".

Page 100, Correction:

Incorrect:

Cut 6 lengthwise strips 2" x 47" from dark blue solid for the long vertical and horizontal sashing.

Correct:

Cut 4 lengthwise strips 2" x 45-1/2" and 2 lengthwise strips 2" x 49" from dark blue solid for the long vertical and horizontal sashing.

Page 100, Correction:

Incorrect:

Cut 4 lengthwise strips 5" x 60" from the print border fabric.

Correct:

Cut 4 lengthwise strips 5" x 62% from the print border fabric.

Page 114, Correction:

Incorrect:

Cut 2 light and 2 dark lengthwise strips 7-1/2" x 52" for the borders.

Correct:

Cut 2 light and 2 dark lengthwise strips 7-1/2" x 53-1/2" for the borders.